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Vous trouverez sur notre site les éléments chiffrés du budget communal 2016
http://democrates-arcueil.weebly.com

URBANISME  La réunion publique à l’école Barbusse à propos de la construction d’immeubles de 8 et 10 étages en zone pavillonnaire a été suivie par une quarantaine de riverains. L’adjoint à l’urbanisme s’est invité pour nous informer que rien ne changerait et que la majorité municipale « assumait » ce choix de densification. Nous avons donc décidé d’accompagner les riverains qui s’organisent pour contester le PLU. La procédure se fera par étape. 
Le Parisien que nous avons informé a rencontré des habitants du quartier, l’adjoint à l’urbanisme et Dominique Jacquin. Ces jours ci un article sera publié sur la question.
Nous envisageons dans les mois à venir d’organiser un référendum local sur le projet de tours avenues FV. Raspail – P. Doumer. Cette initiative n’aura aucune valeur légale mais permettra une mobilisation des habitants. 
PENSEZ A SIGNER LA PETITION SUR
http://stop-densification-arcueil.weebly.com

CONTAINERS CHAPERON VERT  Selon les habitants contactés et les photos reçues, la situation n’a pas évolué. Les locaux communs HLM ont été ouverts mais des encombrants s’accumulent néanmoins dehors. Et certains habitants jettent toujours leurs ordures a côté des containers. Une réunion de suivi devait avoir lieu en mars. Nous l’attendons …

GEOTHERMIE  Nous avons reçu un compte rendu de la rencontre entre les riverains et la société gérante de la centrale. Le maire était présent et s’est dit très surpris du bruit occasionné … Des mesures acoustiques sont en cours. Il est demandé de revoir le mur de protection. Il n’y a pas eu d’engagements précis de la société ARGEO. Quant aux indemnités possibles, la ville renvoie les riverains vers ARGEO, ce qui nous semble un peu facile, la ville étant le donneur d’ordres. A suivre.
SIGNEZ LA PETITION SUR
https://www.change.org/p/collectif-geothermie-yahoo-fr-agir-pour-faire-cesser-la-pollution-sonore-de-la-centrale-de-g%C3%A9othermie-d-arcueil/u/15558830

VILLE COMESTIBLE  C’est donc un budget de 50000€ que la ville a retenu pour les initiatives de plantations diverses comestibles. Cela nous semble exagéré au regard des difficultés budgétaires.

SUCCESSION BIENTOT UN NOUVEAU MAIRE … OU MAIRESSE  Il est maintenant certain que Daniel Breuiller se retirera prochainement et fera élire par le conseil municipal Anne Marie Gilger comme nouveau maire. Les communistes, en position de force au conseil, exigent le poste de premier adjoint et sans doute d’autres responsabilités. Nous vous tiendrons informés de ce qui risque d’être un nouveau recul face à l’emprise communiste sur la ville. 


