ECOLES
Un conseil municipal « extraordinaire » est prévu le lundi 6 juin à 20h30 dans le préau de l’école Barbusse. Il sera consacré aux questions d’ouvertures (ou de fermetures) des classes pour la rentrée 2016-2017. Les écoles Barbusse et Casanova sont concernées par les fermetures et Ferry nécessiterait une ouverture supplémentaire. 
Certes, c’est une opération de communication, mais le problème est réel et nous avons déjà soutenu les démarches pour refuser les classes surchargées. 
Si nous proposons au plan national la réduction des dépenses publiques pour sortir de la spirale de la dette, nous considérons que l’Education Nationale doit être sanctuarisée, ce qui n’exclut pas la transformation des fonctionnements internes.
[bookmark: _GoBack]Nous ferons des propositions à l’occasion de ce conseil municipal, tant sur l’organisation que sur les contenus de l’Education Nationale.
Un texte de notre intervention vous sera adressé à l’issu de ce conseil.

URBANISME
Une nouvelle réunion sur le PLU a eu lieu ce vendredi 27 mai. Il apparait que tous les quartiers sont concernés par des projets de constructions, avec une densification particulière autour de l’hôtel de ville (immeubles de 10 étages). Nous continuons à être en contact avec les habitants qui contestent ce PLU. C’est en 2017 que la direction du nouveau territoire T12 devra valider ce plan. C’est bien un objectif d’augmenter d’environ 20% la population arcueillaise qui est enclenché. Il faudra que les habitants opposés à ces projets témoignent lors de l’enquête publique de mars 2017. Nous y reviendrons.

GEOTHERMIE
Lors du conseil municipal du 30 juin les riverains de la centrale géothermique seront reçus et exposeront les difficultés passées et présentes. Nous soutenons leur demande d’un classement fiscal différent de celui d’une zone pavillonnaire, qui tiendra compte des nuisances industrielles. 

CONTAINERS ORDURES CHAPERON VERT
Toujours pas de réunion avec la mairie (prévue en mars …) pour évaluer l’évolution de ce système de collecte des ordures. Les témoignages de riverains indiquent les mêmes difficultés : ordures déposées à même la rue, encombrants laissés sur les trottoirs … Même si les services municipaux interviennent fréquemment, il semble que ce système ne soit pas adapté à des quartiers denses ou l’anonymat permet des incivilités sans être identifié. Il est donc important de ne pas généraliser les implantations de containers enterrés aux autres quartiers.

VIDEO PROTECTION 
Malgré le vote d’un budget pour permettre l’étude des implantations de caméras, il est patent que la majorité est divisée fortement sur cette question. Nous allons questionner sur le planning  prévu puisque nous n’avons plus aucune information sur ce dossier.

En doc joint notre page dans ANC de juin 2016

Bien cordialement.
Dominique JACQUIN pour le collectif des Démocrates d’Arcueil


